Задание 4. Определите изменение производительности труда. Трудоемкость продукции снизилась на 3%, число отработанных часов на 1 рабочего возросло с 1800 до 1825, объем кооперированных поставок сократился с 25% до 18%, удельный вес основных рабочих изменился с 52 до 50%.

Задание 5. Фирма осуществляет производство продукции в объеме 100 тыс. ед. в квартал. Общие квартальные затраты на весь объем производства составляют 420 тыс. руб. Определить отпускную цену фирмы за единицу продукции при условии, что рентабельность продукции установлена на уровне 20% по отношению к полной себестоимости, а ставка НДС 18%.


